

今天的竞彩受注赛事中有一场德甲的焦点之战多特蒙德VS汉堡备受彩民关注。作为德甲的领头羊,多特蒙德目前以28分领先第二名美因茨4分。本轮德甲,他们将在主场迎战联赛排名第6的汉堡。如果赢下汉堡,多特蒙德将进一步扩大领先优势,而汉堡也急需积分以获得下个赛季欧洲联赛的资格。

汉堡要扮黑马 拖住多特领先脚步

竞彩数值看好主队胜出,资金充裕需防客胜大冷

多特蒙德放缓脚步?

多特蒙德如今是高歌猛进,在轻松击败汉诺威之后,球队已经将第二名美因茨甩下了4分,那么多特蒙德真的能够一骑绝尘么?回答恐怕是否定的,首先多特蒙德在连续征战后,年轻球员已经出现了疲惫状态,主帅克洛普给球队放假,希望避免球队出现厌战情绪,但是球队在一路赢球的情况下出现缓冲是正常的。其次虽然多特蒙德成绩出色,但是相比客场全胜,主场的成绩相对还是要逊色一些,5场比赛只拿到10分。

不看好多特蒙德,最关键的还是因为汉堡本赛季虽然没有如人们期待的那样,冲到积分榜最前面,但是在和霍芬海姆以及美因茨这些本赛季状态出色的黑马球队比赛中,汉堡反而都很好地完成了阻击任务。球队里的诸位球星们,在遇到表现出色的对手时,反而充满了斗志。

本场比赛将会是一场进

攻大战,两位射手之间的比拼将会尤其引人注目。多特蒙德的巴里奥斯在加盟后一直保持稳定的进球率,但是彼得里奇在上轮更是凭借一己之力挽救了汉堡。彼得里奇是多特蒙德旧将,比赛起来自然会动力十足。

因此本场比赛将是一场场面非常激烈的比赛,汉堡将肯定不会空手而归,战平甚至是客场拿到3分,都是完全可能的结果。

竞彩数值主队大热

从竞彩数值来分析,主队多特蒙德被绝对看好,因此投注主队胜出应当是当天最热的一种选择。本场比赛,竞彩网开出主胜1.65、平局3.85、客胜4.40的指数结构。从指数跨度来看,主胜的概率很高,出平局的概率很低。因为3.85的平局指数过高,这种数值的平局指数,在联赛中是很少出现的,而且从两队的交锋历史看,双方在联赛中遭遇,向来是拼得你死我活,出现平局的情况也很少。

但是这种结构最需要注意的就是大冷,即客胜情况的发生。因为在竞彩胜平负为134结构当中,一般来说主胜都是大热的选项,而客胜则为大冷的选项。从概率



在德甲中,多特蒙德力压各支球队排名榜首

比赛时间:11月13日 03:30

近期交锋

2010-01-24 多特蒙德 1:0 汉堡
2009-08-15 汉堡 4:1 多特蒙德
2009-04-25 多特蒙德 2:0 汉堡
2008-11-08 汉堡 2:1 多特蒙德
2008-03-15 汉堡 1:0 多特蒙德
2007-09-25 多特蒙德 0:3 汉堡

主队战绩

多特蒙德最近6场的战绩为2胜4平0负。
多特蒙德连续8场不败(4胜4平)。
多特蒙德最近5场4场不失球。
多特蒙德最近6场有5场是小球(>2.5)。

客队战绩

汉堡最近6场的战绩为3胜1平2负。
汉堡客场最近5场比赛只赢1场,德甲最近5场比赛只输1场。
汉堡最近8场有6场是大球(>2.5)。

这些数据您看看

机构名称	主胜	和	客胜
竞彩网	1.65	3.85	4.40
澳彩网	1.65	3.45	4.65
威廉希尔	1.73	3.80	4.60
BET365	1.75	3.75	4.50
Eurobet	1.72	3.50	4.50
金宝博	1.74	3.60	5.00

“追加”如此甜蜜 美女喜捧大乐透876万大奖



追加投注是体彩超级大乐透独有的投注方式,一旦中奖便妙不可言。昨日中午,省体彩中心兑奖大厅走进了一位身穿黑色风衣的“美少妇”,她就是大乐透10129期泰州一等奖得主,由于采用追加,头奖可多得325万元,最后的总奖金额达到了876多万元。

美女领奖派头十足 左右保镖“高度戒备”

其实这位美女并非独自一人领奖,身后两位壮汉如影随形,尽管昨日南京的天气比较阴沉,但其中一位“保镖”还是戴着领奖流行装备——墨镜!这样的架势似乎总是似曾相识!当笔者准备上前采访,两壮汉双双将

头扭转向笔者,尽管没有开口喝问,但那份戒备实在是有点逼人!笔者赶紧亮明身份,两位壮汉这才稍稍松弛,墨镜男还从口袋中掏出一个大茶杯喝了两口,但仍不忘自己的“职责”,不离“美少妇”半步。这时,大厅的工作人员开始为中奖者办理兑奖手续,趁着这个间隙,笔者赶紧采访了这位“美少妇”。

美女独爱追加投注 378元中得876万大奖

据了解,这位美女彩民买彩票也就三年的时间,不过非常有趣的是,她踏入彩票之后一眼就相中了大乐透这个玩法,而且坚持研究自编号码,同时她也很迷恋追加投注,几乎每期都采用,

尽管在此之前中的最大奖项不过几千元,但她从未中断过投注。在10129期的投注中,她采用“9+2”模式378元的追加复式票,前区号码为“02 05 13 14 15 20 24 25 26”,后区号码为“03 07”,而当期的中奖号码为“14 15 24 25 26+03 07”,结果共中得1注一等奖、20注四等奖、60注六等奖、40注七等奖、5注八等奖,由于采用追加,头奖可多得325万元,最后的总奖金额达到了876多万元。

美女截止时间出手 买大乐透不可或缺

坚持购彩的好处是不错过每一期的开奖,这位美女之所以能中得此次大奖,还多亏了平时

良好的投注习惯。原来购彩当日,她正好要替公司办事,前往泰州的泰兴市,在离当期截止时间还有十来分钟的情况下,她找到了当地的一个体彩点并投下了这笔重要投注。中奖后的美女显得十分淡定,同时她还透露了两位保镖的身份,原来都是在站点一同研究大乐透的彩民。有了这笔巨额奖金,笔者问到她会不会再坚持购彩,美女甚至觉得这样的问题有点奇怪:“当然是继续购买啦,中了奖更要买!”

随行保镖的总结词更是踌躇满志:

“肯定要买,大乐透已是生活中不可缺少的一部分……”

本版撰文 通讯员 郑俊春

快报记者 付智勇

彩市快讯

凭感觉倍投“排列3” 彩民笑纳奖金16万元

有不少彩民买彩票都喜欢“跟着感觉走”,要是感觉好了,多买上几注,说不定真的中奖奖金就能翻倍了。南京彩民陈先生就是因为“感觉好”,看好“405”这个排列组合就倍投,中得奖金16万元。

11月9日晚,体彩“排列3”第10306期开奖结果是“405”,这与陈先生的感觉不谋而合。第二天一大早,陈先生就来到体彩中心兑奖。他出示了4张中奖票,其中有3张打的全是“405”这组数字,他笑着说:“我买彩票也有快10年了,每个月买来的彩票都是厚厚一叠,也研究一些走势,但是还是靠感觉的时候多,毕竟我还是相信经验之谈的。”

陈先生认为,经常买彩票的人自然会有种“说不上来的感觉”,也就是会突然觉得自己选的号码可以中奖。“一般来说,我要是有这个感觉了,我一定会倍投,这也让我尝到不少甜头。那天我感觉特好,就有种豁出去了的感觉,不仅倍投了160多倍,还买了‘组3’和复式票,因为我还想防着出‘146’的可能。”

他还介绍说,他投注的时候,还让身边的彩民跟着他买,而他购买彩票的江东南路170号51230体彩点当晚中得直选169注。“有好感觉要大家分享,中了大奖大家感觉也都好!”值得一提的是,“排列3”玩法奖金不用缴税,陈先生将16万元奖金全数捧回,兑完奖离开之前,陈先生还笑着说:“我现在的感觉不要太好啊!”

彩市万花筒

大乐透千万巨奖花落福建 下期奖池金升至1.47亿

超级大乐透再爆千万巨奖!11月10日晚,超级大乐透在经过两期沉寂之后,再一次给彩民带来惊喜,来自福建泉州的彩民成为本期的幸运者。

前区“29”成大乐透热号
连续两期开出

11月10日晚上开奖的是第10132期超级大乐透,本期的开奖号码为前区“18、21、23、25、29”,后区为“06、11”,可以看出前区开出的都是中大号码,奇数号码同样优势明显,奇偶比达到了4比1,号码“29”则是连续第二期开出。国家体彩中心的开奖公告显示,本期中出一注一等奖,奖金为1000万元,这也是超

级大乐透能够开出的单注最高奖金。如果中奖彩民能够追加投注的话,他的奖金将会上升到1600万元。

福建独中千万大奖 如追加可中1600万

记者从福建省体彩网查询到,该省中出的这注1000万元巨奖花落福建泉州,由编号为10418号的体彩销售点中出,本报将会跟踪报道。本期大乐透还将开出11注二等奖,每注奖金达35万多元,有1注是追加中奖,多拿到21多万元的奖金,而追加二等奖的总奖金高达57万多元。开奖公告显示,广东彩民将本期唯一的追加二等奖收入囊中,为即将

开幕的亚运增添了喜庆的氛围。江苏、河南、四川(含西藏)彩民各中两注,其余4注出自上海、福建、湖南和甘肃。三等奖开出42注,每注奖金20822元,有13注是追加中奖,多拿到12493元奖金。销量直逼7000万 我省仍领跑全国

在短短两天的时间里,本期大乐透销售了6962万元,险些突破7000万元大关,相信随着千万巨奖的开出,彩民的投注热情将会进一步被点燃。从各省区市的销售情况来看,江苏继续以1136万元的销量领跑,广东以648万元位居次席,浙江以628万元排名第3。第10132期大乐透附加

玩法生肖乐也销售了152万元,“06、11”的开奖号码也给彩民朋友带来9101注奖金为60元的固定奖,江苏和广东均中出上千注固定奖。

奖池仍攀升至1.47亿 周六可达1.6亿元

尽管本期大乐透开出一注千万巨奖,奖池金依然从上期开奖后的1.41亿元小幅攀升至本期开奖后的1.47亿元,再加上下期销量所提取的奖金,大乐透的奖池金将轻松突破1.6亿元,足以保证一等奖的成色,彩民朋友如果有把握的话,可以根据自己的经济实力进行适当的追加和倍投,有望将千万巨奖抱回家。